Montagehinweise ,,Eco-Tor“ 1-fliigelig
Breite 1000 mm

Offnungsrichtung DIN links, DIN rechts nach innen bzw. DER ZAUN.
aullen verwendbar. Vor dem Einbau festzulegen.

[mm]
Anschlag- Fltigelbreite 880 Band-
pfosten / pfosten
IJzu Schlossflugel — 1
J] /
i B
A
]
Cl- -
©
4 Blindstopfen @ 15 mm fur - - a
nicht benétigte Bohrungen \“ %EE ;

Torhohe Pfosten-
Lichte Weite* (LW)

lange - |
a b

800 1300

1000 1500 Breite Lw*

1200 1700

1

1400 1900 000 760

1600 2100

1800 2300 || || Y
2000 2500

A Schloss und Anschlag

Pos. Stick Teil
ins-

A1 gesiamt Anschlag

A2 2  Federscheibe M6
A3 2  Linsenkopfschraube M6 x 20
A4 1 Drickergarnitur
A5 2 Senkkopfschraube M6 x 30
A6 1 Rohrrahmenschloss,
PZ-vorgerichtet
A7 2  Rosette
A8 1 Madenschraube
A9 2 Schlussel
A10 1 Buntbarteinsatz
(oder bauseitiger PZ)
A11 1 Senkkopfschraube M5 x 40

A12 2  Gummipuffer
0. Abb. 1 Sechskantschlissel 3 mm

Wir behalten uns vor, die Mae und die Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu &ndern.



2

Montagehinweise ,,Eco-Tor“ 1-fliigelig

Breite 1000 mm
B Torbander

Pos. Stiick  Stiick Teil
Reserve je ins-
Hoéhenausgleich Torband gesamt
— B1 1 2 Augenschraube
@ DIN 444 LBM, M12
e B2 2 4 Sechskantmutter
6 DIN 934-8, M12
& Q o B3 6 12 U-Scheibe DIN 125 A,
)
W\\\\\\\\\\ B4 1 2 Sechskantschraube
SH DIN 931 k1.8,
o D M12 x 55
l Band- B5 1 2 Sicherungsmutter
pfosten DIN 980 V, M12
Torflugel
2.
C Zaunanschluss
Pos.  Stiick Sttick Teil
je ins-
Pfosten  gesamt
Bobhrur]tgen c1 3 6* Schlossschraube M6 x 25
rel
vorf?aﬁdin! c2 3¢ 6* Winkel
i Cc3 3* 6* Bohrschraube 6 x 30
D
;4 c4 3* 6  Lasche
&) g . .
Cc5 3 6 Bundmutter M6
@ (* bei Torhéhe 800 mm 2 bzw. 4 Stiick)

@

Wir behalten uns vor, die MalRe und die Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu &ndern.

TF-01-2021




